

В память о великом лидере

В прокуратуре Сабаильского района Баку проведен День открытых дверей



В рамках серии мероприятий, проводимых в связи с объявленным в Азербайджане в 2023 году «Годом Гейдара Алиева», в органах прокуратуры проведен очередной День открытых дверей, сообщили БР в пресс-службе Генеральной прокуратуры.

Целью такого мероприятия в здании прокуратуры Сабаильского района Баку было проинформировать участников о политическом наследии архитектора и основателя азербайджанского государства Гейдара Алиева, а также о направлениях деятельности прокуратуры.

В мероприятии приняли участие представители различных институтов гражданского общества и неправительственных организаций. Вначале собравшиеся минутой молчания почтили память общенационального лидера Гейдара Алиева, героев, павших за Родину, и жертв недавнего землетрясения в Турции. Затем помощник прокурора г. Баку Фамиль Ахундов,

старший прокурор пресс-службы Генеральной прокуратуры Кенан Зейналов, заместитель прокурора Сабаильского района Адалят Зейналов и сотрудники прокуратуры выступили с докладами на темы «Гейдар Алиев и история национально-освободительного движения», «Прозрачность в деятельности органов прокуратуры», «Прокурорский надзор за соблюдением законов», «Следственная практика» и др.

Затем собравшиеся просмотрели видеокlip о работе органов прокуратуры в 2022 году и короткометражный фильм «Профессия моего родителя», после чего был проведен обмен мнениями с участниками мероприятия, даны ответы на их вопросы относительно деятельности органов прокуратуры.

Представители институтов гражданского общества и неправительственных организаций ознакомились с административным зданием районной прокуратуры, криминалистической техникой и созданными здесь условиями работы. Затем была снята фотография на память.